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La Tour-de-Peilz, 2. september 2011 – Nestlé je včeraj v Švici v sklopu svojega proizvodnega kompleksa v Konolfingnu uradno odprl nov, 200 milijonov švicarskih frankov vreden proizvodni obrat za proizvodnjo hrane za dojenčke in za proizvodnjo funkcionalne ter klinične prehrane. 

Ta dogodek je zaključek štiriletnega vlaganja v ustanovitev vodilnega svetovnega centra odličnosti, specializiranega za hrano za dojenčke ter funkcionalno in klinično prehrano. Skupna vrednost investicije je 400 milijonov švicarskih frankov.

Ta proizvodni kompleks je v kantonu Bern v srednji Švici in obsega tudi proizvodne enote za probiotične dodatke in proizvodno-tehnološki center (PTC).

Nova enota bo tako proizvajala hrano za dojenčke z dodatki probiotikov, namenjeno za izvoz v več kot 80 držav, kakor tudi funkcionalno in klinično prehrano za nedavno ustanovljeno divizijo Nestlé Health Science. 

Pri odprtju so bili navzoči Kurt Schmid, glavni vodja Nestlé Nutrition kategorije, in Paul Bulcke, glavni izvršni direktor podjetja Nestlé, ki je ob tej priložnosti izjavil:

„Naša vlaganja v Konolfingnu so odraz našega zaupanja ne samo v kakovost, ampak tudi v kreativnost švicarske industrije. Švica je Nestléjev dom zadnjih 145 let, današnji dogodek pa ponazarja pomembnost, ki jo namenjamo razvitim trgom, kjer smo prisotni že desetletja, in njihovemu nadaljnjemu razvoju, nadaljevali pa bomo tudi vlaganja v inovacije in raziskave ter razvoj po vsem svetu.“

Nestlé Nutrition  divizija obsega otroško prehrano, prehrano za športnike in posebno prehrano za vzdrževanje telesne teže.

Proizvodni program obsega več kot 30 svetovnih blagovnih znamk, katerih vrednost prodaje je bila leta 2010 7,7 milijarde švicarskih frankov.
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NESTLÉ JE ODPRL NOV PROIZVODNI OBRAT ZA HRANO ZA DOJENČKE IN FUNKCIONALNO TER KLINIČNO PREHRANO, VREDEN 200 MILIJONOV ŠVICARSKIH FRANKOV 











